



ఎరువులు అధిక ధరలకు విక్రయస్తే చర్యలు



ఫర్టిలైజర్ దుకాణాన్ని తనిఖీచేస్తున్న వ్యవసాయాధికారి నాగరాజు

కొల్లూపూర్, అక్టోబర్ 10 : ఎరువులను అధిక ధరలకు విక్రయిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని, లైసెన్స్ రద్దు చేస్తామని మండల వ్యవసాయాధికారి నాగరాజు హెచ్చరించారు. మంగళవారం మండలంలోని పలు ఫర్టిలైజర్ దుకాణాలను ఆయన తనిఖీ చేశారు. ఎరువులను అన్లైన్లో పీఎస్ మెషిన్ ద్వారా మాత్రమే విక్రయించాలని దుకాణదారులకు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దుకాణాల్లో స్టాక్ బోర్డు ధరలపట్టిక తప్పకుండా ప్రదర్శించాలని సూచించారు. రైతులు కూడా తప్పకుండా తమ ఆధార్ కార్డులు తీసుకొని దుకాణాలకు వెళ్లాలని ఆయన రైతాంగానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. దుకాణాల్లో స్టాక్ రిజిస్టర్, బిల్ బుక్ తప్పకుండా నిర్వహించాలని, దుకాణదారులు ప్రతిరోజూ తమ దగ్గర ఉన్న నిల్వల నివేదిక సమాచారాన్ని వ్యవసాయ కార్యాలయానికి సమర్పించాలని ఆయన సూచించారు.

నర్సరీల పరిశీలన

కోడేరు, అక్టోబర్ 10 : మండలంలోని మైలారం నార్యానాయకతండాల్లో ఏర్పాటు చేసిన పంచాయతీ నర్సరీలను మంగళవారం ఎంపీడివో దేవర కొండ బాలవందర్ సుజన్ పరిశీలించారు. ఆయా గ్రామాల పంచాయతీ నర్సరీల్లో బ్యాగ్ పిల్లింగ్ పనులను తగ్గితగతిన పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. మొక్కలు ఎండిపోకుండా అన్ని రకాల జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఈజిఎస్ ఏసీవో మోహన్ కృష్ణ, పంచాయతీ కార్యదర్శిలు వెంకటేశ్, శివ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభయాంజనేయుడికి పూజలు

పెంట్లవెల్లి, అక్టోబర్ 10 : మండల కేంద్రం సమీపంలోని అభయాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో మంగళవారం భక్తులు స్వామివారికి పూజలు చేశారు. ఉదయం మహాగణపతి పూజ, పంచామృత అభిషేకాలు, ఆకుపూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించినట్లు పూజారి లోకేశ్ తెలిపారు.

సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కు అందజేత

పెద్దకొత్తపల్లి, అక్టోబర్ 10 : మండలంలోని కొత్తయాపట్టణ బాధిత కుటుంబానికి ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి నుంచి మంజూరైన రూ. 1 లక్ష 29వేల చెక్కును ఆ గ్రామ బీఆర్ఎస్ నాయకుడు శివకుమార్ బాధిత కుటుంబానికి మంగళవారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో అనారోగ్యానికి గురైన కుటుంబాలను ఆదుకునేందుకు సీఎం సహాయనిధి ద్వారా ఎమ్మెల్యే బీరం మంజూరు చేయించి అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

గ్రామాల్లో కోడ్ అమలు

బల్లూరు, అక్టోబర్ 10 : మండలంలోని గ్రామాల్లో ఎన్నికల కోడ్ ను అమలు చేశారని ఎంపీడివో దేవన్న, ఠానీల్డార్ సబ్ మొద్యేన్లు మంగళవారం తెలిపారు. గ్రామాల్లో పార్టీలకు చెందిన గుర్తులపై ముసుగులు వేయించారు. అవేవిధంగా పార్టీలకు చెందిన బ్యానర్లను సిబ్బందితో తొలగించారు. అన్ని రాజకీయపార్టీల నాయకులు ఎన్నికల నియమావళికి కట్టుబడి ఉండాలన్నారు.

రూ.50వేలు పట్టివేత

బల్లూరు, అక్టోబర్ 10 : మండలంలో ఎన్నికల కోడ్ సందర్భంగా వాహనాల తనిఖీలో రూ.50వేలు పట్టుకున్నామని ఎస్సై శేఖర్ రెడ్డి మంగళవారం తెలిపారు. ప్రజలు రూ.50వేలు కంటే ఎక్కువగా తీసుకెళ్లకూడదని ఆయన సూచించారు. అంతకంటే ఎక్కువ పైసలు ఉంటే సరైన అధికారులు తప్పక ఉండాలన్నారు. మండలంలో ప్రతిఒక్కరూ ఎన్నికల నియమాలను పాటించాలన్నారు.

సమాచార హక్కు చట్టం పోస్టర్ విడుదల

నాగర్ కర్నూల్, అక్టోబర్ 10 : జిల్లా ఎస్ హెచ్ పీఎస్ సమాచార హక్కు పరిరక్షణ సమితి అధ్యక్షులలో మంగళవారం పోస్టర్ విడుదల చేశారు. సమాచార హక్కు దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ప్రజలు తమ హక్కుగా సమాచారాన్ని ఒడిసి పట్టి పొందుతూ ప్రయోగించే నైపుణ్యాన్ని సంతరించుకునే విధంగా తయారు చేయడమే మన సమాచారహక్కు పరిరక్షణ సమితి బాధ్యత అని జిల్లా అధ్యక్షుడు టీ శ్రీనివాస్ అన్నారు. ఈ చట్టం అమలీతిరుల అరికట్టించేందుకు దోహదపడుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా లీగల్ అడ్వకేట్ సరిత, ఉపాధ్యక్షుడు రమేష్, జిల్లా కో ఆర్డినేటర్ సంతీ రాజు, జిల్లా కో ఆర్డినేటర్ ఆంజనేయులు, తాలూకా కన్వీనర్ వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాతచీరలను తగులబెట్టి బతుకమ్మ చీరలుగా ప్రచారం

- జూపల్లి మద్దతుదారుల పైశాచిక ఆనందం
- రాజకీయ ప్రాపకం కోసం చిల్లరచేష్టలు మానుకోవాలి
- బీఆర్ఎస్ నాయకుడు దేవని కుమార్ మాదిగ హితవు

కొల్లూపూర్, అక్టోబర్ 10 : మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని చుక్కాయపల్లిలో మాజీమంత్రి జూపల్లి మద్దతుదారులు పాతచీరలను తగులబెట్టి బతుకమ్మ చీరలుగా ప్రచారం చేస్తూ పైశాచిక ఆనందం పొందడం సరైన విధానం కాదని, ఈ ఘటనను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు బీఆర్ఎస్ నాయకుడు దేవని కుమార్ మాదిగ చెప్పారు. మంగళవారం ఆ పార్టీ నాయకులతో కలిసి విలేజ్ లలో మాట్లాడారు. రాజకీయ ప్రాపకం కోసం చిల్లర చేష్టలు మానుకోవాలని ఆయన హస్తం పార్టీ శ్రేణులకు హితవు పలికారు. ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి చేస్తున్న అభివృద్ధిని చూ

సి ఓర్వలేక మహిళలను అడ్డుపెట్టుకొని జూపల్లి అనుచరుడు రాజకీయం చేయడం దుర్మార్గమని ఆయన తీవ్రంగా ఖండించారు. చేతనైతే గ్రామాభివృద్ధి కోసం ఆలోచించాలి కానీ రాజకీయ విద్వేషంతో కుట్రలు, పన్నాగంతో ఎంతకాలం కొనసాగవని ఆయన స్పష్టం చేశారు. గతంలో జూపల్లి అనుచర వర్గం చేసిన అరాచకాలకు విసిగివేసారీ, గత ఎన్నికల్లో గుణపాఠం చెప్పిన మీలో ఇంకా మార్పుకావాలని విచారకరమని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఇలాంటి చిల్లరచేష్టలు చేస్తూ ప్రజలను ఇంకెంత కాలం తప్పుదోవ పట్టిస్తారని ఆయన ప్రశ్నించారు. ప్రభుత్వం ప్రతిపాదించిన దసరా పండుగకు పేదంటి ఆడబిడ్డలకు బతుకమ్మ చీరలు పంపిణీ చేస్తున్నారన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ఆడబిడ్డలకు చీరలు పంపిణీ చేస్తున్నందుకు సంతోషపడాలి కానీ జూపల్లి ప్రధాన అనుచరుడిగా చెలామణి అవుతూ ప్రభుత్వం సర్కేటు పథకాలతో ప్రజలు లబ్ధిపొందడాన్ని జిద్దించుకోలేక ఇటువంటి చేష్టలతో ప్రేరేపించడం



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకుడు దేవనికుమార్

సిగ్గుచేటన్నారు. రానున్న ప్రజాక్షేత్రంలో ప్రజలు మరోమారు బుద్ధిచెప్పి ఓడించాలన్నారు. మీ వక్రబుద్ధితో పాత చీరలను మీ మద్దతుదారులతో తగులబెట్టి ఎమ్మెల్యే బీరంను అప్రతిష్టపాలు చేయాలని పన్నిన కుట్ర ఎంతకాలం నిల్వదన్నారు. ఎంతో ప్రజాధరణ ఉన్న ప్రజాబలం ఉన్నంత కాలం మీరు అంజనేయుడి ముందు ఎన్ని కుప్పిగంతులు వేసినా, ఎమ్మెల్యే బీరం ప్రతిష్టను దెబ్బతీయలేరని ఆయన స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ఇందిరమ్మ

ఇండ్ల బిల్లుల పేరుతో రూ.కోట్లను జూపల్లి ప్రధాన అనుచరుడు దిగమింగిన విషయాన్ని ప్రజలు మదిలో ఇంకా మరిచిపోలేదని ఆయన గుర్తు చేశారు. మీరు గతంలో బీఆర్ఎస్ లో ఉన్నప్పుడు బతుకమ్మ చీరలు పంచలేదా అప్పుడు ఎందుకు మీ వర్గం చీరలను తగులబెట్టలేదని ఆయన ప్రశ్నించారు. కమలం, హస్తం పార్టీ నాయకులు కుమ్మక్కై నిక్రష్ట చేష్టలకు పాల్పడడం సిగ్గుచేటని ఆయన విమర్శించారు. ఇకనైనా వక్రబుద్ధి మానుకోవాలని ఆయన పేర్కొన్నారు.

అధికారులకు పట్టణి ఎన్నికల కోడ్



ఆర్డీవో ప్రధాన ద్వారం వద్ద ప్రహారీపై తొలగించని పోస్టర్లు

కొల్లూపూర్, అక్టోబర్ 10 : కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం సోమవారం షెడ్యూల్డ్ విడుదల చేసి కోడ్ అమలు చేసింది. కానీ కొల్లూపూర్ పట్టణంలో వివిధ ప్రభుత్వ కార్యాలయాల ముఖద్వారాల వద్ద ప్రహారీగోడలపై ఉన్న వివిధ రాజకీయ పార్టీల గోడపత్రికలు, విడుదలై స్తంభాలకు కట్టిన ప్లెకీస్ ను

ఆదరాబాదరగా ఆయా కార్యాలయాల సిబ్బంది తొలగించేశారు. కాగా రెవిన్యూ డివిజన్ లో కార్యాలయం ప్రధాన ద్వారం వద్ద నుంచి ప్రహారీ పొడవునా ఉన్న పోస్టర్లను తొలగించలేదు. అలాగే మండల ప్రజాపరిషత్ కారా

- పట్టణంలో గోడలపై తొలగించని పోస్టర్లు
- అధికారుల నిర్లక్ష్యానికి నిదర్శనం



మండల పరిషత్ వద్ద ప్రహారీపై ఉన్న పోస్టర్లు

లయం షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ ప్రహారీపై కూడా పోస్టర్లు అలాగే ఉన్నాయి. సిబ్బందితో తొలగించని అధికారులకు ఎన్నికల కోడ్ పట్టణానికి స్థానికులు విమర్శలు చేస్తున్నారు. ఎన్నికల నియమావళిని అధికారులు పాటించకుండా నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారన్నదానికి ఇదే నిదర్శనం. క్షేత్రస్థాయిలో ఎన్నికల నియమావళిని అమలు తీరుపై పర్యవేక్షించాల్సిన అధికారులు మొక్కుబడిగా వ్యవహరిస్తున్నారన్న విమర్శలను అధికారులు ప్రజల నుంచి మాట గట్టుకుంటున్నారు. ఇప్పటికైనా ఎన్నికల కోడ్ అమలుపై చర్యలు తీసుకోవాల్సిన సంబంధిత అధికారులు పోస్టర్లను తొలగించాలని పట్టణవాసులు కోరుతున్నారు.

సంక్షేమ పథకాలే బీఆర్ఎస్ కు శ్రీరామరక్షా

- ◆ కొల్లూపూర్ లో గులాబీ జీరును ఆపలేరు
- ◆ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ నాయకుల వెల్లడి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

పెంట్లవెల్లి, అక్టోబర్ 10 : రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో సంక్షేమ పథకాలే బీఆర్ఎస్ కు శ్రీరామరక్షా అని తాలూకా సీనియర్ నాయకులు రాజేశ్, సురేందర్ గౌడ్, మతీన్ అన్నారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్వర్లు అధ్యక్షులలో విలేజ్ లలో మాట్లాడారు. 70 ఏండ్లుగా అభివృద్ధిలో వెనుకబాటుకు గురైన తెలంగాణ ప్రాంతం ప్రత్యేక రాష్ట్రంగా ఏర్పాడక సీఎం కేసీఆర్ సారధ్యంలో కేవలం 10 ఏండ్లలో కనివిని ఎరుగని అభివృద్ధి సాధించి దేశంలోనే నెంబర్ వన్ లో ఉండటం అది కేవలం సీఎం కేసీఆర్ కృషేనన్నారు. దేశంలో ఎక్కడలేనన్ని సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి వాటిని దిగ్విజయంగా అమలు పరుస్తున్న ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కే దక్కిందన్నారు. గ్రామా

లను అన్నివిధాలుగా అభివృద్ధి చేయడమే సీఎం కేసీఆర్ లక్ష్యమని అందులో భాగంగానే నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం ఎమ్మెల్యే అడిగిన వెంటనే నిధులను మంజూరు చేస్తుండడం ఇందుకు నిదర్శనమన్నారు. సబ్బాండవర్గాల కోసం సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి ప్రతిగడ పకూ చేరేలా అమలు పరుస్తున్న ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కే దక్కిందన్నారు. గతకొద్ది రోజుల క్రితం రైతుల రుణమాఫి ఇందుకు నిదర్శన మన్నారు. గత పాలకుల నిర్లక్ష్యంతో నియోజకవర్గం వెనుక

పవీజీవీటీ పథకాలపై అవగాహన

పెంట్లవెల్లి, అక్టోబర్ 10 : మండలంలోని కొండూరులో మంగళవారం ఆంధ్రప్రదేశ్ గ్రామీణ వికాసా బ్యాంక్ బ్రాంచ్ అధ్యక్షులలో ప్రజలకు, ఖాతాదారులకు బ్యాంకు పథకాల కళా జాత బృందాలతో అవగాహన కల్పించారు. పవీజీవీటీలో హాసింగ్, వాహనాల ఎడ్యూకేషన్, గోల్డ్ లోన్లపై అవగాహన కల్పించారు. సైబర్ మోసాలపై కళాకారులు ఆట, పాటలతో ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో మేనేజర్ రాంభూపాల్ రెడ్డి, సర్క్యూలర్ అధికారి దామోదర్, సర్పంచ్ గోపాల్ తదితరులు ఉన్నారు.



ఖాతాదారులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న మేనేజర్